
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

KARAR 39 (2024-2026) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 10.10.2025 cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği toplantı 

salonunda 39. oturum için toplandı. 

 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 30.09.2025 tarih 12146736 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

26.09.2025 Cuma günü 18:30’da Balçova Spor Salonunda oynanan İzga Spor Kulübü-Tek 

Hedef spor Kulübü-A-U16 ErkekAlt ligiG Grubu 4 müsabakasında ;her iki takımın 

taraftarlarının tribündeki tartışmalarına ve sözlü sataşmalarına, B takımıTek Hedef SK-A 

takımı yirmi üç (23) forma nolu basketbolcusu Numan Ali SAĞIL’ın  (TC No:48…………..62) 

sahadan tribüne çıkarak tartışmalara katıldığından  dolayı müsabaka hakemi tarafından 

DİSKALİFİYE/OYUNDAN İHRAÇ edildiği tespit edilmiştir Söz konusu iddialarla Basketbol 

İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen sporcu Numan 

Ali SAĞIL’ın savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü 

 

  Sporcu Numan Ali SAĞIL’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28.  Maddesi uyarınca 

OTUZ  ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 

 

 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 10.10.2025 

 

 
Hasan Rüştü AKSOY    Şeref BAĞCI      Olcay Mutlu AKBABA     Zafer KİLİS      İrem ÇAĞLAR DOĞAN 
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